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 الوطني والعالمي الاقتصاد الكلي ونماذج   مؤشراتلثة: السلسلة الثا
   ول:التمرين الأ

، كمياتها وأسعارها موضحة في الجدول التالي   A B Cليكن لديك اقتصاد مكون من ثلاثة قطاعات تنتج ثلاثة سلع         
 وفق لأربعة سنوات: 

 2021 2020 2019 2018 السلع
Q P Q P Q P Q P 

A 500 50 570 54 575 52 400 70 
B 600 60 610 120 610 108 300 54 
C 800 80 900 70 870 80 250 40 

 . 2018علماً أن سنة الأساس هي 
 : حساب ما يلي:  لمطلوب ا

 ؟ هماالاختلاف بين ما هو  لكل سنة من السنوات الأربعة؟  والحقيقي  الناتج الداخلي الخام الاسمي -1    
 وفيما يكمن الاختلاف بينهما؟   ؟ كل سنة من السنوات الأربعة( لباشحساب الرقم القياسي للأسعار )لاسبير،  -2    
 أحسب معدل التضخم؟   -3    

 الأربعة؟ معدل النمو الاقتصادي للسنوات   -4    
 : ن الثاالتمرين 

       (: 2023-2019المملكة المتحدة خلال الفترة ) اقتصاد عن  التالية  البيانات لديك  توفرت إذا      
 

2018 2019 2020 2021 2022 2023 
 2687186 2505981 2284079 2104288 2233921 2152304 ( مليون دجالناتج المحلي )إجمالي  

 127,7833 119,2905 113,4519 113,5887 108,0936 105,854 معامل التكميش لإجمالي الناتج المحلي 
 142,7409 133,6601 123,8487 120,8064 119,6227 117,5791 الأسعار القياسية للسلع الاستهلاكية  

 864539 837761 676026 624805 706696 679700 ( مليون دجصادرات السلع والخدمات )
 897916 904589 679544 611981 737872 709454 ( مليون دجواردات السلع والخدمات )

 4,055 3,73 4,826 4,472 3,737 3,996 )% سنوياً(   بطالةمعدل ال
 ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ )مليون(   الثابتةلأسعار  باإجمالي الناتج    
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 ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ نمو إجمالي الناتج المحلي )% سنوياً( 
 ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ التضخم الأسعار التي يدفعها المستهلكون )% سنويا( 

 ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ ؟ الميزان التجاري )%إجمالي الناتج المحلي( 
 المطلوب: 

 أكمل الجدول السابق؟   -1    
   مؤشرات الاقتصاد الكلي للمملكة المتحدة؟قراءة لمختلف   -2    

 . الأهداف الأساسية للسياسة الاقتصادية التالي يمثل رسم التوضيحي كان ال   إذا  -3    
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 سبب التسمية؟  ذكر بدقة مع  رسم التوضيحيأعطى إسم ال   -أ             
 ؟2023للمملكة المتحدة عند سنة الرسم التوضيحي مثل  - ب           

 نسمة.  35275169كان   2023إذا علمت أن عدد السكان النشطين في المملكة المتحدة سنة  - ج         
 . عند نفس السنة أحسب عدد السكان العاطلين   -                       
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